

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE  
NR. 5 BĂILE OLĂNEȘTI**

**HOTĂRÂRE NR. 18 / 15 septembrie 2020**

Constatând că la data de 14.09.2020 a fost înregistrată sub nr. 111 / 14.09.2020, cererea de retragere din funcția de președinte al biroului electoral al secției de votare nr. 117 Băile Olănești, a domnului TATU VIOREL, desemnat în calitate de președinte al Biroului Electoral al Secției de votare nr. 117 Băile Olănești prin procesul verbal din data de 12.09.2020 privind desemnarea președinților birourilor electorale ale secțiilor de votare constituite pentru alegerea autorităților administrației publice locale din data de 27 septembrie 2020 și a locțiitorilor acestora, pentru motive personale;

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE,**

Văzând cererea de retragere formulată de domnul Tatu Viorel, desemnat în calitate de președinte al Biroului Electoral al Secției de votare nr. 117 Băile Olănești, precum și motivul invocat de acesta, respectiv probleme de sănătate ale soției, cerere la care au fost atașate înscrisuri medicale;

Față de motivele invocate, în raport de hotărârea nr. 77, art.2, pct.7 a Biroului Electoral Central, urmează a se înainta cererea formulată de către dl. Tatu Viorel – desemnat președinte la secția de votare nr. 117 Băile Olănești, în vederea înlocuirii de către Autoritatea Electorală Permanentă, prin tragere la sorți computerizată dintre persoanele înscrise în corpul experților electorali;

**HOTĂRĂȘTE:**

Admite cererea formulată de către domnul Tatu Viorel, de retragere din funcția de președinte al Biroului Electoral al Secției de votare nr. 117 Băile Olănești.

Înaintează cererea de retragere formulată de domnul Tatu Viorel, Atorității Electorale Permanente pentru înlocuire prin tragere la sorți computerizată dintre persoanele înscrise în corpul experților electorali.

Data astăzi, 15 septembrie 2020 la sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 5 Băile Olănești.

Președinte - DEACONESCU BETINA CAMELIA  
Locțiitor – CICU ALINA MIHAELA

Membru - CERNĂTESCU ION  
Membru - BĂNUȚĂ ADRIAN  
Membru - MAZILU RODICA  
Membru - CONSTANTINESCU ELENA FLORINA  
Membru – IGNAT EMANUEL IOAN  
Membru - BRĂNESCU NATALIA  
Membru - BUHARU ELENA LOREDANA  
Membru – BRAN GHEORGHÎȚA

